



Российская газета: "Бастрыкин назвал Архангельскую область одним из самых проблемных регионов по расселению из ветхого жилья"

Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин в среду принял граждан, которые жаловались на работу его подчиненных. Глава СК РФ выслушал жителей Архангельской области, которые живут в аварийном жилье. Многие из них вынуждены снимать квартиры, поскольку в домах нет элементарных удобств, повсюду трещины и антисанитария. Судебные решения о предоставлении им благоустроенного жилья есть, но они не исполняются. Люди жалуются на бездействие администрации городского округа "Город Архангельск" при расселении аварийных домов.

По словам граждан, никто не занимается их проблемой, не принимается никаких мер. Среди тех, кто нуждается в жилье, есть 91-летняя пенсионерка, многодетные семьи и "иные лица из социально незащищенной категории граждан".

Бастрыкин сказал, что Архангельская область является наиболее проблемным регионом в области расселения людей из аварийного жилья. Здесь общее количество неисполненных судебных решений о переселении людей по состоянию на 1 октября 2023 года составляет 957. На сегодняшний день количество граждан, проживающих в аварийном жилье, - более 65 тысяч человек.

Глава СК выслушал доклад руководителя СУ СК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Алексея Попова о расследовании уголовных дел, которые имеют отношение к этой проблеме, и остался недоволен работой подразделения.

"Люди годами ждут благоустроенное жилье, но на их проблемы вы не реагируете должным образом, в рамках вашей компетенции не сделано ровным счетом ничего", - обратился к Попову Бастрыкин. Он назначил служебную проверку следственного управления, по результатам которой, как объяснили в ведомстве, "будут приняты соответствующие кадровые решения".

Глава ведомства поручил создать следственно-оперативную группу для расследования фактов халатности ответственных за реализацию программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда в Архангельской области чиновников.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Поручено проверить возможные факты хищения денег. Кроме того, председатель СК России потребовал в кратчайшие сроки представить план работы по выявлению и расследованию преступлений, связанных с расселением заявителей из аварийного жилья и выплатой средств для покупки квартир.

"Следственные органы должны работать на упреждение негативных последствий и инициативно ставить на контроль все случаи неисполнения программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда. Тогда будет результат, и проблема начнет решаться", - подвел итог встречи с гражданами Александр Бастрыкин.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1834161>